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Paramétrage de la Pac sans RF 6450:

▪ Pour que la pompe à chaleur puisse démarrer en rafraichissement, il faut que celle-ci soit 
configurer à la mise en service avec les paramètres suivants: 

-Accès au menu installateur : rester appuyer sur la touche                 et tourner la 
molette d’1/4 de tour vers la droite.

-Aller dans « Configuration hydraulique », « zone 1 ou 2 », « Régulation/Loi d’eau »,
« Chauffage », « Loi d’eau » :
Loi d’eau: Vivalto T° départ à -10°=39°c Pente: 0,7 Décalage: 0°c T° départ max= 40°c mini= 
17°c
Loi d’eau: Plafino T° départ à -10°=34°c Pente: 0,5 Décalage: 0°c T° départ max= 40°c mini= 
17°c

-Puis dans « Configuration hydraulique », « zone 1 ou 2 », « Régulation/Loi d’eau »,
« Rafraichissement», « Loi d’eau » :
Loi d’eau raf: T° départ +25°= 18°c T° départ +35°= 18°c T° départ mini= 18°C

-Dans « Configuration hydraulique », « Eau chaude », « Programme horaire » :
Plage confort ECS = 00h00 à 05h00 et 17h30 à 18h30

-Également « Configuration hydraulique », « Eau chaude », « Réglage des 
températures de consignes » :
T° confort = 55°c    T°Eco = 40°c

-Ensuite « Configuration pac », « Configuration compresseur» :
Config compresseur: durée arrêt mini = 8min post circulation= 240s

-De même « Configuration pac », « Config. Chauf./raf.» :
Config chauf/raf: T° ext passage été/hiver : --- T°ext mini bas raf: ---
Temps mini passage chf/raf:---

-Enfin dans « Paramètres», «Menu avancé/simplifié» : mettre la Pac en menu 
simplifié.

▪ Ne pas oublier de couper et rallumer la Pac pour la prise en compte des paramètres.

Comment paramétrer le rafraichissement sur un 
système plafino
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Paramétrage de la Pac avec RF 6450:

▪ Pour que la pompe à chaleur puisse démarrer en rafraichissement, il faut que celle-ci soit 
configurée à la mise en service comme les paramètres suivants: 

-Accès au menu installateur : rester appuyer sur la touche                 et tourner la 
molette d’1/4 de tour vers la droite.

-Aller dans « Configuration hydraulique », « zone 1 ou 2 », « Régulation/Loi d’eau »,
« Chauffage », « Loi d’eau » :
Loi d’eau: Vivalto T° départ à -10°=39°c Pente: 0,7 Décalage: 0°c T° départ max= 40°c mini= 
17°c
Loi d’eau: Plafino T° départ à -10°=34°c Pente: 0,5 Décalage: 0°c T° départ max= 40°c mini= 
17°c

-Puis dans « Configuration hydraulique », « zone 1 ou 2 », « Régulation/Loi d’eau »,
« Rafraichissement», « Loi d’eau » :
Loi d’eau raf: T° départ +25°= 18°c T° départ +35°= 18°c T° départ mini= 18°C

-Dans « Configuration hydraulique », « Eau chaude », « Programme horaire » :
Plage confort ECS = 00h00 à 05h00 et 17h30 à 18h30

-Également « Configuration hydraulique », « Eau chaude », « Réglage des 
températures de consignes » :
T° confort = 55°c    T°Eco = 40°c

-Ensuite « Configuration pac », « Configuration compresseur» :
Config compresseur: durée arrêt mini = 8min post circulation= 240s

-De même « Configuration pac », « Config. Chauf./raf.» :
Config chauf/raf: T° ext passage été/hiver : --- T°ext mini bas raf: ---
Temps mini passage chf/raf:---

-Ensuite « Configuration pac », « Configuration entrée tarifs» :
Config entrées tarif: Type d’utilisation: pilotage ext Ex1: 0vac

-Enfin dans « Paramètres», «Menu avancé/simplifié» : mettre la Pac en menu 
simplifié.

▪ Ne pas oublier de couper et rallumer la Pac pour la prise en compte des paramètres.
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